TÁJÉKOZTATÓ


A HAJÓS BIZTONSÁGI ALAPKÉPZÉSRŐL ÉS
A KOMPETENCIA VIZSGA FELTÉTELEIRŐL

12/2022.(IV.14.) ITM rendelet a hajós szolgálati könyv megszerzéséhez biztonsági alapvizsga letételét írja elő.

Az  AUTOINFO HUNGARY EC az  ÉKM által HHF/27262-3/2023-ÉKM számon engedélyezett tanfolyamainak célja ezen vizsgára történő felkészítés és vizsgáztatás.

Az elméleti képzés anyaga oktató videóként a www.autoinfo.hu serveren érhető el, a gyakorlati oktatások a Szegedi Vitorláskikötőben, a Tiszán lesznek. A tanfolyam végén a résztvevők egy független, a vizsgabiztosi névjegyzékben szereplő vizsgabiztos előtt vizsgáznak és sikeres vizsga esetén az  ÉKM engedély szerinti képzési igazolást kapnak.

Az elméleti és gyakorlati oktatások témái: ● Életmentő eszközök használata a fulladás megelőzésére, ● A különleges munkakörnyezet a hajón, ● Tűzoltás a vízi járművön, ● Zaj okozta kockázatok a fedélzeten, ● Veszélyes anyagok kezelése a vízi járműveken, ● Alapvető elsősegély-nyújtási intézkedések.

A tanfolyam  20 óra elméleti és túlnyomó részt gyakorlati képzésből áll, amely három nap alatt kerül lebonyolításra.

A tanfolyam elvégzésének feltétele az orvosi alkalmasság, melyet a szakorvosi névjegyzékben szereplő orvos állíthat ki. A vizsgázónak nyilatkozni kell a biztonságos úszni tudásáról. Az elméleti vizsgára jelentkezés feltétele a  16. éltév betöltése.
A tanfolyam díja  50.000,- Ft, a vizsgadíj  20.000,- Ft.

Az AUTOINFO HUNGARY EC által kiállított képzési igazolás birtokában, az orvosi igazolást és  2 db szabványos, színes igazolványképet valamint a  11000 Ft okmánykiadási díj  KAVK-nak történő átutalását igazoló bizonylatát mellékelve lehet a hajóskönyv kiállítását kérelmezni.

A hajóskönyv a KAVK által gyakornok képesítés bejegyzéssel kerül kiadásra.


Jelentkezés és további részletes információk:

Mobiltelefon: +3630 978-6313     Telefon: +3662 547-000
E-mailben: kipper.gyorgy@gmail.com    Skype: Kipper György
A képző szerv neve:    AUTOINFO HUNGARY EC
Címe: 6720 SZEGED Kazinczy u. 12.
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